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hanh chinh n6?

Cc‘i“ . '+ A - - - a " ¥
au 1: Co6 bao nhiéu phép ddi ximg tdm bién mgt dudng thing cho trudc t
D. V0 s0.

AA. Chi co m(f)!: B. Khong co. C. Chi ¢6 hai.
Ciu 2: Chon khing dinh diing?
A. Ham s6 y=sinx tuan hoan véi chu ki 7.

B. Ham sd y=tanx tudn hoan véi chu ki 25
C. Ham sé y=cosx tuan hodn véi chu ki %
; . 2

D. Ham s6 y =cotx tudn hoan véi chu ki 7.
Ciu 3: Gié tri nhd nhat va gia tri 16n nhat ciia ham sé y = 3cos2x -5 Jin luot la:

A, -8va-2 B. 2va8 C. -5va3 D. -5va2
Ciu 4: DPuong tron tm 1(-1;2), ban kinh R =3 c¢6 phuong trinh la:
B. x’+y'-2x-4y-4=0.

A. X’ +y +2x+4y-4=0.
D. x’+y*-2x+4y-4=0.

C. x’+y*+2x-4y-4=0.

Ciu 5: Ham sb nao sau ddy 1a ham so chin?
A. y=-2sinx. B. y=2sin2x. C. y=sinx-cosx. D. y=-2cosx
Chu 6: Hinh gbm hai dudong thing d va d' song song v6i nhau do cd may truc doi ximg?
C.-3. D 1.

A. Vosb . B, 2,
Ciau 7: Biéu thirc sinxcosy-cosxsiny bang:
A. cos(x-y) B. cos(x+y) C. sin(x-y)
Ciu 8: Gia sir c6 9 van dong vién tham gia chay thi. Néu khong ké truong hop ¢6 h
vién vé dich cung lic thi c6 bao nhiéu két qua cd thé xdy ra doi véi cac vi tri nhat, nhi, ba?
A. 27. B. 404. C. 504. D. 84.

z L e £ \ . £ 2 T, \x 5
Ciu 9: Gia tri nho nhat va gia tri 16n nhat cua hamso y= 7-2sm(x+-4—) lan lugt 1a:

D. sin(y-x)
ai van dong

A.4va’l B.3va9 C.-2va7 D. -2va?2
Ciu 10: Gia trj 16n nhat ctia ham s6 y=1-2cosx—cos’ x la:
A.5 B. 0 Ci2 D.3
Cau 11: S6 nghiém ciia phuong trinh sin3x+ J3cos5x =2sin7x trén khoéng (-—1;—;0) 1a?
A. 4, B. 3. C. 2 ! D. 1.
Ciu 12: Cho 4,B,C 12 ba goc ciia mdt tam giac khong vuong. Meénh dé ndo sau ddy la sai?
A. lanA+B=cot§ B. cotA+B=tan-§- C. cot(4+B)=—-cotC D. tan(4+ B)=tanC

Céu 13; Xétham sb y=sinxtrén doan [-; 0]. Khéng dinh nio sau ddy la ding?

o)
o)
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A. Ham s6 da cho nghich bién trén khodng (- L;—g] ; dbng bién trén khodng (—-

Nl oA

B. Ham s6 da cho ddng bién trén khoéng[—n;—-gj; nghich bién trén khodng (_



L =, A . 3t i --IEO 3
C. Ham s nghich bién trén moi khoéng (—ﬂ.--z—} va ( 5 ]

~ e - n 4\ v
D. Ham sé déng bién trén mdi khodng (—n;-EJ va [——.0]-

Ciu 14: Trong cic ménh dé sau, ménh dé nao diing:
A. Hai dudng lh‘ing khdng song song thi chéo nhay,
B. Hai dudng thing khdng ¢6 diém chung thi chéo nhau,
C. Hai dufmg th:ino chéo nhau thi khong co diém chung.
D. Hai dudng thing khdng cdt nhau va khong song song thi chéo nhau.

Ciu 15: Cho tana —i VOl a e [Jr;%—]. Khang dinh nao sauy day la sai?

4
A. cos4cz:—5— B. tanZa:E C. cos2a=-7_ D. cosa=—
625 7 2 5

Ciu 16: Ham sd y=1+sin2% ¢o chu ki la:

A. T:—i B. T=27 C. T=x D. T=4n

Ciu 17: Chon phat biéu sai?

\. Ham sy = cosx nghich bién trén khoing [%;z)

B. Him s§ y=sinx df')ng bién trén kKhoang [0;-{;—]

C. Ham s y = cotx dong bién trén khodng (0;7)

2°2

Ciu 18: Trong mit phéng Oxy, qua phép quay Q(UW) ; M'(2;3) 14 dnh cia diém :

D. Himsd y= tan x dong bién trén khodng [_E-_’E}

A. M(3-2). B. M (3;2). C. M(-2-3). D. M(-3-2).
Ciu 19: Ham s nao sau day 1a ham sé 1é 9
- -2
A. y= Sm_x B. y= Sk c. y=cosx2 - D. y:;-———-_._.tanx
1-sinx 1+cosx x+x l+sin?x

A 3 # sinx-1 e i . . a
Cau 20: Hamsd Y =43 <0 tap xéc dinh la:
>2+S8SIinx

A. R\{-’21+k2;r|keZ}B. R C. @ D. {£+k23|keZ}
2

Cilu 21: Neéu dé thi ham s8 y=x"+bx+c di qua hai didm A(51) va B(2;2) thi b-c biing:
A. 22 B. 0 C. 4

D. 4
Ciu 22: Giai phuong trinh 4cos?x=3.
x=£+k2rz x=£+kﬂ
A. , (keZ). B.| ¢ | (ke).
¥/ n
X=——+k27x x=——<+km
6 | 6
c| ¢ , (ke). S S )
x=-5—6£+k2?1' x=—£+k2ﬂ'
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) . L2
ciu 23: Giai phuong trinh S'n(—ﬁz+§)=0'

r\' x:-—:;+£-:-;£ (kEZ).

¥/ 4
B. X=E+kﬂ' (kEZ)

2r k3x )

C gt (k S/ D. A-krr(keZ)

3 ..

Cin 24: Trong mit phiing v6i h¢ tryc toa dg Oxy. Cho hai dudng thinga, vaa, I4n lugt co
phuong trinh: 2x-y=6=0 VA 2x-p+8=0 _ppgp déi xtmg tdm /(a;b) bién dudng thinga,
thanh A, va bten dudng thﬁno x+y=1=0 thinh chinh no thi glﬂ tri cua a+b bﬂng 2

K 3. _ B. 3. C. 1. D. 4.
Ciu 25: Hamso y=cotx+cosx c0 tip xdic dinh la:
A. D:R\ﬁ(—%w‘u” keZ} B. D=]R\{£+knkeZ}
(< 2

C. D=R\{kalkeZ} D. D=R\{k2r|keZ}

3
Ciu 26: Mo[ hop dung 3 vién bi Xanh, 3 vigp bi d6 va 5 vién bi vang. Chon nﬂau nhién hai vién
bién. Xac sudt dé chon duge hai vién bi cung mau la

16 39
A i ;L n 2
= T C. o D. =
Cau 27: Tam gidc ABC ¢0 AB=2,AC=1vi 4=60. Tinh dé dii canh BC ?
A, BC=2. B. BC=42. C, BC=1 D. BC =+3.

Ciu 28: Cho elip (E) c6 phuong trinh 16x* + 25y* =400. Tim khing dinh sai trong cac khﬁng dinh
sau:

A. (E)c6 tryc nho b‘éng 8 . B. (E) ¢ tiéu cu bing 3 .

C. (E) ¢0 truc lon bang 10 . D. (E) c6 cac tiéu diém £ (-3;0) va £, (3;0).
Ciu 29: Trong cic ménh dé sau ménh dé ndo sai?

A. hai dudng tron bat ki ludn donc dang.

B. hai hinh chir nhat bét ki luén dong dang.

C. hai dudng thing bt ki ludn dong dang.

D. hai hinh vudng bét ki luén dbng dang,
Ciu 30: C6 bao nhiéu sb tu nhién x théa man 347 - 42, +3020?

A. 4. B. 0. C. 6. D. 2.
Ciu 31: Trong mit phing Oxy , cho parabol (P):y=x’+2x+10. Hoi parabol nio sau ddy i anh

clia parabol (P) qua phép ddi ximg truc, ¢6 truc I3 duong thing x+1=0?

A y=(x+1) +2(x+1)+10 . B. y=x'-2x+10.
C. y=(x-1)+2(x-1)+10 . D. y=x'+2x+10.
VD-VDC

Ciu 32: Cho phuong trinh y-x? +4x-3 = V2m+3x - (1) . D& phuong trinh (1) ¢6 nghi¢m thi
me[a;b]. Gid trj a® +5 béng:

A 4 B. 2 C. 1 D. 3
Céu 33: Chon khéng dinh sai?

A. Hamsd y=tanx dbng bién trén khodng [2,, EZEJ

B.Ham so y=sinx ddng bién trén khoang [O;EJ.
2
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C. Hamsé y=cotx ddng bién trén khoing (—71';0).
D. Ham sd y=cosx ddng bién trén khoang (7:2x). ’ T
Chu 34: Baban A, B, C m&i ban viét ngiu nhién 1&n bang mdt s6 ty nhicn thuo an |1 a
suit dé ba sd viét ra c6 tdng chia hét cho 3 bang

1637
1728 B E C. 1079 D. 351_5
A ons " 68 4913
15
; ) - 1
Céu 35: Tim s0 hang khong chira x trong khal trién (xJ +?) ,X# 0
A CF B. T C. cf. Di 8.

: S By ) BE v -
Cau 36: Cho tam gide ABC, bict H(3;2),G(357) 1an luot 1a tryc tam va trong tam ciia tam gidc,

dudng thing BC ¢6 phuong trinh x+2y-2=0 . Tim phuong trinh dudng tron ngoai ti€p tam gidc
ABC?

Al (x+1)+(y+1)? =20 . B. (x-2)?+(y+4)2=5 .

C. (x=1*+(p+3)=1. D. (x=1)* +(y-3)? =25,

e B i . 1 1 1 1 s e _ k2rm
Cau 37: Biét rang phuong trinh sinx+sin2x+sin4x+m+m=0 cé nghiém dang. x = 25
VOi keZ va a,beN'. Tinh S=a-b.

A. S$=2019. B. §=2022. C. §=2020. D. §=2021.

Ciu 38: Chohamsb f(x)= |x|sinx. Phat biéu ndo sau day 14 ding vé ham sb da cho?

A. Dé‘) th1 ham scf) da cho ¢6 truc xg’rng.

B. D4 thi ham s6 d3 cho c6 tam déi Xurng.

C. Him sb ¢ tap gia tri la [—1;1].

D. Ham s da cho c6 tap xac dinh D = R\{0}.
Ciau 39: Co bao nhiéu s tyr nhién 13 sé ¢6 6 chit sé ma trong m&i s dé ¢6 dung hai chix s 9, cic
chtr s6 con lai khac nhau.

A. 28680 B. 26880 C. 24000 D. 42000

wis a s o e £ 1 2
Cau 40: Trong tép gia tri cua ham s y= .sm2x+ g5 e
sin2x+cos2x+2
A. 3. B. 2. C. 4. D. 1.
Cau 41: Cho phuong trinh x* +2(m+1)x+2m+3=0 (m la tham s6) c6 hai nghiém X, vVa x,.

Phuong trinh bac hai nao sau diy c6 hai nghiém 13 -3x, va —3x, ?
A +6(m+1)1+9(2m+3)=0 B. 2 —6(m+1)1+9(2m+3)=0
£ +6(m+l)l+6(2m+3)=0 D. *-6(m+1)1+6(2m+3)=0
Ciau 42: Cho hinh chép S.4BCD c6 ddy ABCD 1 hinh binh hanh, M, N 14n luot 1a trung diém
cia cdc canh 4B va SC . Goi 1, theo tht ty 12 giao diém cia AN, MN véi mit phing (SBD) .

c6 tat ca bao nhiéu gia trj nguyén?

IN JUN
£ :.—-——-l--___?
Tinh k="t
3 4 5
=2 =i = - D- k="‘.
A. k . B. & 5 C. k 3 3

Cau 43: Chotldién déu ABCD ¢6 canh bang a, Goi M,N,Pva Q lén luot 1 trung diém cac
canh BC,AD,AC,BD va G 1a giao diém cta av vd PQ. Tinh dién tich tam gidc GAB?
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" figﬁ a’\3 C a2 D azﬁ_

B. ! - ;
4 8 4
b ?. Y 2X . b .
Chu 44: Cho hamsé f(x)= / — Vi g(x)z_______"l"'m. Goi D, va D, 1in lugt 1 tip xéc dinh
V1+sinx cos x
clia hai ham 0 y = f(x) va y=g(x). Ménh dé nao sau day la ding?
A. DD B. D <D, C. DND, =@ D. D =D,
, 7 - - 2
CAu 435: Tim gia tri nho nhit ciia ham s6 y = 3¢ot2 gx__M
tan x
A, -l B. 2-22 C. 3-243 D. 0
i ] 1 1 1 1 1
Cau 46: . Tinh tong S = + it th
= PR 00081 312016) " 5120041 T 301910l 2000
¢ gits 2018 _ 2019 _
T B. S Gl i =l
2019! 2019! 2018! 2018

Cin 47: Tam gidc ABC c6 B(\@ % 1;-3),C(J§ + 4;6) vad AB=2AC. Tinh gia tri 16n nhét ciia

dién tich tam gidc ABC ?
A. 40 . B. 30. C. 60 . .20 .

Cau 48: Trong mit phang Oxy, cho diém M thudc dudng tron (C):x*+y* +8x-6y+16=0.
Tinh d6 dai nho nhét ciia doan thing OM 9
A. 3. B.1. G, ;1630 I

g ) - * I’\ . x x .
Ciu 49: Chu ki ctia ham sé y =sin* Z+ COS4Z 1a;

A. T:.Z. B. T'=2z C. T=4zx D. T=x
Céu 50: Tam gidc 4BC cd céc trung tuyén m, = 15,m, =12 va m_=9. Tinh dién tich S ciia tam
giac ABC ?

A. . §=72. B. §=144 . C. §=3 , . =108,

B 21|
Thi sinh khong duoc sit dung tai ligu. Cdn bé coi thi khéng gidi thich gi thém,




